
Ford RANGER 2007-

Orurowania z homologacją „e”.

Instrukcja montażu
RANGER-R0085-03
RANGER-R0085-06



Wykaz części:

Orurowanie            x1

Uchwyt prawy   x1

Uchwyt lewy x1

Uchwyt prawy x1

Uchwyt lewy          x2

Uchwyt                   x2

Uchwyt                    x1

Uchwyt                                                    x2

M8x25+nakrętka  M8+podkł.(x2).       x2

M8x35+nakrętka M8+podkł(x2).         x4

M10x35+nakrętka M10+podkł(x2).     x2

M10x35+podkł. pow. x2

M12x35+podkł.pow.                              x2

UWAGA: Folię usunąć dopiero po montażu!
2

Czas montażu:



Zdemontowad 
osłonę chłodnicy

3

Dla lewej strony
częśd numer 3 
zastępuje 4

STRONA PRAWA

Przyciąd plastikową
osłonę silnika jak 
to jest widoczne 
na zdjęciu obok

Przyciąd plastikową
osłonę silnika jak 
to jest widoczne 
na zdjęciu obok

Wywiercid 
otwór w 
plastikowej
osłonie

1

2

6

2STRONA PRAWA

Dla strony lewej 
częśd numer 2 
zastępuje 3

4

5

3
7

8

9

1

4

5

1

8
10

1310

11
12


